



Псковские следователи приступили к расследованию уголовного дела об убийстве мужчины, тело которого обнаружено в сопредельном регионе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области расследуется уголовное дело, возбужденное в Ленинградской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения в автомобиле на территории данного региона тела местного жителя с множественными рублеными ранами головы и шеи.

По версии следствия, к преступлению причастен 43-летний житель Ленинградской области, который ночью 13 января 2021 года, находясь в салоне российского полноприводного автомобиля на территории Гдовского района Псковской области, поссорился с пассажиром и нанес ему множество ударов кулаками и топоров в область головы и шеи. От полученных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления, после чего предполагаемый злоумышленник, с целью сокрытия совершенного преступления, вывез его тело в Ленинградскую область.

В настоящее время псковские следователи приняли указанное уголовное дело к своему производству и приступили к проведению следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1549887>